

**ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**  
**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**της 21/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκα εννιά (19) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. **21/13.12.2019** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Σιμώνης	Ιωάννης
2	Βορδός	Χρήστος	16	Κυριάκου	Ιφιγένεια
3	Ζούνη	Στέλλα	17	Αβέρης	Αθανάσιος
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Γκλάβας	Γεώργιος
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Σφυρής	Ιωάννης
6	Καμαργιώτου	Άννα	20	Τσινάς	Αργύριος
7	Κομπόγιαννος	Χρήστος	21	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
8	Κοντογιώργης	Δημήτριος	22	Καλλιμάνης	Γεώργιος
9	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	23	Γιάννος	Αναστάσιος
10	Λιόντας	Γεώργιος	24	Λαφαζάνης	Βασίλειος
11	Ματέας	Γεώργιος	25	Χριστιανού	Αγγελική
12	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος	26		
13	Σαράντη	Μαρία	27		
14	Σιδέρης	Νικόλαος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Γιαλιάς	Νικόλαος
2	Γκογκούση	Μαρία

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου **κ. Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών **Αστέριος Πιτσιόρλας**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύθνου **κ. Νικόλαος Αυγέρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας **κ. Εμμανουήλ Σειράς**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ταξιάρχη **κ. Ιωάννης Ξάκης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Παλαιοκάστρου ο **κ. Στυλιανός Κωστάρας** και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βραστάμων ο **κ. Ιωακείμ Μελανδίνος**.

Αριθμός θέματος : 17 <sup>ο</sup>	Οργάνωση εθίμου «Γιορτή καμήλας – ο Γάμος της Μανιώς» στην Γαλάτιστα
Αριθμός Απόφασης : 329	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 17ο θέμα ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Χρήστο Βορδό, ο οποίος ανέφερε τα εξής: Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος θα πραγματοποιηθεί το παραδοσιακό έθιμο στη Γαλάτισσα «Γιορτή καμήλας – ο Γάμος της Μανιώς». Κατά τη διάρκεια της οργάνωσης του παραδοσιακού εθίμου προτείνεται η προμήθεια ειδών κρεοπωλείου και λοιπών ειδών παντοπωλείου ως προσφορά στους συμμετέχοντες στις εκδηλώσεις.

Επειδή τα έθιμα αυτά πραγματοποιούνται αμέσως μετά από αργίες κρίνεται σκόπιμο η προμήθεια των παρακάτω υλικών να γίνει έγκαιρα ώστε να μπορέσουν αφενός τα κρέατα να «στεγνώσουν» και τα υπόλοιπα ήδη να χρησιμοποιηθούν έτσι ώστε να γίνουν οι απαραίτητες προετοιμασίες που απαιτούνται.

Το δημοτικό συμβούλιο καλείται να εγκρίνει τις αντίστοιχες δαπάνες όπως προϋπολογιστικά αναφέρονται παρακάτω:

A/A	Είδος	Προμηθευτής	Ποσό με ΦΠΑ	ΑΦΜ προμηθευτή
1	Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου (λουκάνικα)	Σιμώνης Ζαφείριος	5.500,00	041803140
2	Προμήθεια ειδών παντοπωλείου	Καραδήμου Άννα	1.004,23	106465512

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Ακολούθησε διάλογος μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, δόθηκαν οι απαραίτητες διευκρινήσεις για την οργάνωση των εκδηλώσεων και στην συνέχεια το δημοτικό συμβούλιο,

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την πραγματοποίηση του παραδοσιακού εθίμου στη Γαλάτισσα «Γιορτή καμήλας – ο Γάμος της Μανιώς»

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

Εγκρίνει την προμήθεια ειδών κρεοπωλείου (λουκάνικα) και λοιπών ειδών παντοπωλείου στα πλαίσια της οργάνωσης του παραδοσιακού εθίμου στη Γαλάτισσα «Γιορτή καμήλας – ο Γάμος της Μανιώς».

Εγκρίνει τον προϋπολογισμό για την προμήθεια ειδών κρεοπωλείου και λοιπών ειδών παντοπωλείου όπως αυτός αναλυτικά παρουσιάζεται παρακάτω:

A/A	Είδος	Προμηθευτής	Ποσό με ΦΠΑ	ΑΦΜ προμηθευτή
1	Προμήθεια ειδών κρεοπωλείου (λουκάνικα)	Σιμώνης Ζαφείριος	5.500,00	041803140
2	Προμήθεια ειδών παντοπωλείου	Καραδήμου Άννα	1.004,23	106465512

Επί της απόφασης μειοψήφησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας οι κ.κ. Αθανάσιος Αβέρης, Γεώργιος Γκλάβας, Ιωάννης Σφυρής και Αργύρης Τσινάς και οι δημοτικοί σύμβουλοι της ελάσσονος αντιπολίτευσης οι κ.κ. Δημήτριος Κυργιαφίνης, Βασίλειος Λαφαζάνης, Γεώργιος Καλλιμάνης και Αναστάσιος Γιάννος

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 329/2019

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα  
Πολύγυρος 19-12-2019  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ